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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
REALIZADA EM 20 DE SETEMBRODE 2005.

los vinte dias do mês de setembro do ano dois mil e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de

Cordeirópolispara a realização da trigésimasessão ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima
marta legislatura, sob a presidência do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, sendo 1º e 2º
gecretários os vereadores Reginaldo Martins da Silva e Giovane Henrique Genezelli. Feita a
perificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Cristiano Antonio

(G narasemin, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Giovane Henrique Genezelli, Josué Natandel
Zanetti Picolini, Reginaldo Martins da Silva, Rinaldo Dias Ramos, Sérgio Balthazar Rodrigues de
Dliveira e Teresa Chiaradia Peruchi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Nos termos da
Resolução nº. 2/2004, foi submetida a ata da sessão ordinária anterior, não tendo vereador se

manifestado, foi posta em votação e aprovada. Na Ordem do Dia, foi acusado o recebimento dos
7 guintes projetos: Projeto de Lei nº 85, de 16 de setembro de 2005, do Executivo Municipal, que
lispõe sobre a reorganização do Conselho Municipal de Educação, conforme especifica e dá outras
providências. Projeto de Lei nº 86, de 19 de setembro de 2005, dos vereadores David Bertanha e

Josué Natanael Zanetti Picolini, que dá denominação à rua 3 do Distrito Industrial “Alcides
Fantussi”. Projeto de Lei nº 87, de 19 de setembro de 2005, do vereador Cristiano Antonio
Guarasemin, que institui o Dia do (a) Guarda Municipal. Projeto de Lei nº 88, de 19 de setembro de
2005, do mesmo, que institui o Dia Municipal do Idoso. Na Ordem do Dia, foi em votação o

Substitutivo, de autoria da vereadora Fátima Marina Celin, ao Projeto de Lei nº 81, de 12 de
setembro de 2005, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que altera e dispositivos da Lei Municipal
nº 2191, de 10) de maio de 2004. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi
provadopor unanimidade. O Sr. Presidentecomunicou que, em virtude da aprovação do substitutivo,
p projeto foi declarado prejudicado. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde
foram apresentadas as seguintes indicações, de autoria do vereador David Bertanha: nº 194 a
200/2005, solicitando: construção de calçada na rua Uardi Abrahão de Campos Toledo, mão única

m ruas dos bairros do setor norte da cidade, colocação de ponto de ônibus em diversos locais à
nargem da Rodovia SP-316, instalação de lombada na Estrada Municipal José Paiola Filho,
edregulhamentodas estradas municipais, verificar vazamento na represa do Cascalho e compra de
quipamento para a Guarda Municipal. Foi acusado o recebimento do Of. Circ.
UDSCF/CGFNAS/26 do Fundo Nacional de Desenvolvimento Social, informando transferência de
ecursos para o Fundo Municipal de Assistência Social, referente a EMDE/MC Deficiente. Foram
las as seguintes solicitações verbais: pelo vereador David Bertanha foi solicitada uma melhor
inalização de “PARE” no chão e no asfalto na rotatória recentemente aberta na Avenida Vilson
lório, pois vários caminhões vindos da rua do Barro Preto não obedecem a sinalização existente:

dela vereadora Fátima Celin foram solicitadas diversas medidas para o Centro de Lazer do
rabalhador da Vila Nossa Senhora Aparecida: implementação de projetos para eliminação de

úrreiras arquitetônicas, projeto de recreação com realização de atividades lúdicas, visando à
ilegração das crianças e adolescentes; fornecimento de alimentação e sucos como atrativo para
lvolvimento das crianças e adolescentes no esporte; instalação de brinquedoteca e sala de leitura;
Nplementação de oficinas de orientação aos pais das crianças que fregientam o Centro de Lazer,
ara valorização como espaço público; instalação de lixeiras; mudança do telhado para melhorar a
entilação e conforto térmico, contratação de recreacionistas concursados; contratação de “salva-
idas” e conserto e substituição dos brinquedos do parque infantil; pelo vereador Giovane Genezelli
Pi solicitada poda de árvores na rua José Moreira e tapar buracos na mesma rua; solicitar à empresa 
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À ponsávelpelo Jardim Florençapra que tome ações para que a terra não seja levada pela chuva,
ujando muito as ruas; para que seja retomado e finalizado o Centro de Lazer do Jardim Progresso;
rborização nos bairros Jardim Eldorado e Cordeiro: estudospara criação de cursos técnicospara os

jovens da cidade; implantação de monitoramentopor câmeras nas entradas da cidade e medidas para
beneficiar os moradores que tem necessidades especiais, pois não conseguem utilizar o banheiro
público da Praça Comendador Jamil Abrahão Saad, pois a escadaria precisa de um corrimão. Não
houve oradores para a Explicação Pessoal. Nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente
qncerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.  
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